
１ １ 2019年度 Ｈ30年度

(1) (1) 2.51 2.75

(2) (2) 2.63 2.88

(3) (3) 2.81 2.91

(4) (4) 2.63 2.86

２ ２

(5) (5) 2.87 2.88

(6) (6) 2.92 2.86

(7) (7) 3.00 ☆ 3.09 ☆

(8) (8) 2.60 2.70

(9) (9) 3.17 ☆ 3.33 ☆

(10) (10) 3.15 ☆ 3.17 ☆

(11) (11) 3.32 ☆ 3.34 ☆

(12) (12) 3.20 ☆ 3.16 ☆

(13) (13) 3.07 ☆ 3.11 ☆

(14) (14) 3.07 ☆ 3.03 ☆

(15) (15) 3.17 ☆ 3.28 ☆

(16) (16) 3.03 ☆ 3.14 ☆

３ ３

【1】 【1】

(17) (17) 2.42 2.81

(18) (18) 2.66 2.95

(19) (19) 2.88 3.06 ☆

(20) (20) 3.24 ☆ 3.28 ☆

(21) (21) 2.81 2.98

(22) (22) 2.90 3.05 ☆

(23) (23) 3.24 ☆ 3.06 ☆

(24) (24) 3.47 ☆ 2.00

(25) (25) 3.24 ☆ 3.28 ☆

(26) (26) 3.39 ☆ 3.36 ☆

(27) (27) 3.17 ☆ 3.19 ☆

スクールカウンセラーの活用は積極的に行われていると思いますか

計画的・組織的な校内研修の推進が行われていると思いますか

生徒会活動、部活動の活性化が積極的に行われていると思いますか

各種大会、イベントへの積極的参加（ものづくりコンテスト、ロボット競技大会、ﾏｲｺﾝ
ｶｰﾗﾘｰ、工業クラブ大会等）が行われていると思いますか
校内研修会の実施が適切に行われていると思いますか

当番校業務（高体連ﾊﾝﾄﾞﾎﾞｰﾙ、管内教育研究会教育相談部会6･11月、東日本建築教育研究会、
建築研究協議会、ものづくりｺﾝﾃｽﾄ、全道図書研究大会）が適切に実施されたと思いますか

進路希望実現に向けた指導の充実が積極的に行われていると思いますか

全　般

規律ある生活習慣の確立(基本的生活習慣、服装、頭髪、授業)の取り組みが行わ
れていると思いますか
学習習慣の定着、学習意欲・学力の向上、原級留置者の減少等の取り組みが行わ
れていると思いますか
中途退学者、生徒指導事故を減少させる取り組みが行われていると思いますか

地域と連携した多様な教育活動の推進（現場見学、ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ、地域の人材活
用、地域行事への参加）が適切に行われていると思いますか

分掌・領域間の連携は図られていると思いますか

教科（学科）内の連携は図られていると思いますか

保護者との日常的な連携が図られていると思いますか

２０１９年度学校課題について

※個人ではなく、学校全体として評価してください。

学校予算は適正に執行されていると思いますか

研究会等への参加は適正に行われていると思いますか

職員会議は機能的かつ適正に行われていると思いますか

各種委員会は機能的かつ適正に行われていると思いますか

校務分掌の人員配置は適正だと思いますか

経営方針を実践するため、全教職員が積極的に学校運営に参画したと思いますか

学校運営は全教職員間の協働体制のもと、推進されたと思いますか

学習活動が効率的かつ適正に行われるよう設備等が整備されていると思いますか

「基礎的・基本的な学力を確実に身に付け、自ら学び続ける意欲と態度を育てる」
は達成されたと思いますか
「豊かな人間性と自主・自律の精神を育てるとともに、望ましい人間関係を構築させ
る」は達成されたと思いますか
「自己の在り方、生き方を考え、自らを高め、主体的に進路を決定する能力を育て
る」は達成されたと思いますか
「自他の生命や人格を尊重し、健康で安全な生活を営む習慣を育てる」は達成さ
れたと思いますか

学校運営

別紙１２０１９年度　学校評価アンケート　（教職員用）

①思う 　　  ②だいたい思う　　   ③あまり思わない　   　④思わない

経営方針が全教職員に理解され、日常の教育活動に反映されていると思いますか

評　　価

重点目標



【２】 【２】

(28) (28) 3.00 ☆ 3.06 ☆

(29) (29) 2.63 2.72

(30) (30) 2.90 3.09 ☆

(31) (31) 2.81 3.03 ☆

(32) (32) 2.27 2.63

(33) (33) 2.71 2.95

(34) (34) 2.83 3.17 ☆

(35) (35) 2.90 3.08 ☆

(36) (36) 2.86 2.97

(37) (37) 3.07 ☆ 3.08 ☆

(38) (38) 2.68 2.95

(39) (39) 3.19 ☆ 3.23 ☆

【３】 【３】

(40) (40) 3.02 ☆ 3.16 ☆

(41) (41) 3.00 ☆ 3.13 ☆

(42) (42) 2.95 3.06 ☆

(43) (43) 2.73 2.92

(44) (44) 3.08 ☆ 3.14 ☆

【４】 【４】

(45) (45) 2.59 2.80

(46) (46) 2.80 2.89

(47) (47) 2.83 2.97

(48) (48) 3.15 ☆ 3.11 ☆

【５】 【５】

(49) (49) 3.02 ☆ 3.16 ☆

(50) (50) 2.97 2.95

(51) (51) 2.92 2.98

本校の教育活動をホームページ等で家庭・地域に情報発信していると思いますか

ＰＴＡ等との連携の強化

会員に対しＰＴＡ活動への参加の促進を行っていると思いますか

充実したＰＴＡ活動が行われていると思いますか

その他外部機関（各種団体、組合等）との連携がとられていると思いますか

生徒や保護者へ進路情報の提供が積極的に行われていると思いますか

開かれた学校づくり

地域の教育力を積極的に活用していると思いますか

本校の教育力を地域へ効果的に提供していると思いますか

本校の自己評価・外部評価は的確に評価されていると思いますか

自己実現を図るキャリア教育の推進

進路意識の高揚を図る取り組みの推進が行われていると思いますか

各領域との連携・協力による進路学習の推進が行われていると思いますか

望ましい職業観や勤労観を身に付けるような進路指導が行われていると思います
か
全教職員が、連携して生徒の進路指導に関わっていると思いますか

生活指導において保護者・関係諸機関との緊密な連携が保たれていると思います
か
交通安全教育の充実は図れていると思いますか

本校の生徒指導は「学校いじめ防止基本方針」通りに実行されていると思いますか

校舎を衛生的（清掃美化）に管理していると思いますか

健康観察、健康相談および健康安全指導は積極的に行われていると思いますか

生徒事故への予防対策の取り組みが行われていると思いますか

生徒事故･問題が起きた場合の個別指導､特別指導(停学等)の成果は見られたと
思いますか
基本的生活習慣の定着は図れていると思いますか

生徒事故、頭髪・服装のあり方、遅刻防止等の啓発活動が行われていると思いま
すか
生活指導の方針（規則等）を生徒・保護者へ明確に示していると思いますか

生徒理解に重点を置いた生徒指導の推進

生徒理解の深化と多様な生徒への対応体制は確立されていると思いますか

全教職員の共通理解による指導の一貫性は図れていると思いますか

A：思う 　　  B：だいたい思う　　   C：あまり思わない　   　D：思わない

（該当する評価に○をつけてください）


